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Azterketa honek bi aukera ditu. Horietako bati erantzun behar diozu.

Ez ahaztu azterketako orrialde bakoitzean kodea jartzea.

e Kalkulagailu zientifikoen erabilera onartuta dago, programagarriak izan ezik.
e Orri honen atzeko partean banaketa normalaren taula dago.

Este examen tiene dos opciones. Debes contestar a una de ellas.

No olvides incluir el cédigo en cada una de las hojas de examen.

e Esta permitido el uso de calculadoras cientificas que no sean programables.
e La tabla de la distribucién normal esta en el anverso de esta hoja.



N(0,1) kurbak —oo-tik z-raino mugatutako azalerak
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0’5000
0’5398
0’5793
0’6179
0’6554
0’6915
0’7257
0’7580
0’7881
0’8159
0’8413
0’8643
0’8849
0’9032
0’9192
0’9332
0’9452
0’9554
0’9641
0’9713
0’9772
0’9821
0’9861
0’9893
0’9918
0’9938
0’9953
0’9965
0’9974
0’9981
0’9987
0’9990
0’9993
0’9995
0’9997
0’9998
0’9998
0’9999
0’9999
1’0000

0’5040
0’5438
0’5832
0’6217
0’6591
0’6950
0’7291
0’7611
0’7910
0’8186
0’8438
0’8665
0’8869
0’9049
0’9207
0’9345
0’9463
0’9564
0’9649
0’9719
0’9778
0’9826
0’9864
0’9896
0’9920
0’9940
0’9955
0’9966
0’9975
0’9982
0’9987
0’9991
0’9993
0’9995
0’9997
0’9998
0’9998
0’9999
0’9999
1°0000

0’5080
0’5478
0’5871
0’6255
0’6628
0’6985
0’7324
0’7642
0’7939
0’8212
0’8461
0’8686
0’8888
0’9066
0’9222
0’9357
0’9474
0’9573
0’9656
0’9726
0’9783
0’9830
0’9868
0’9898
0’9922
0’9941
0’9956
0’9967
0’9976
0’9982
0’9987
0’9991
0’9994
0’9995
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5120
0’5517
0’5910
0’6293
0’6664
0’7019
0’7357
0’7673
0’7967
0’8238
0’8485
0’8708
0’8907
0’9082
0’9236
0’9370
0’9484
0’9582
0’9664
0’9732
0’9788
0’9834
0’9871
0’9901
0’9925
0’9943
0’9957
0’9968
0’9977
0’9983
0’9988
0’9991
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5160
0’5557
0’5948
0’6331
0’6700
0’7054
0’7389
0’7704
0’7995
0’8264
0’8508
0’8729
0’8925
0’9099
0’9251
0’9382
0’9495
0’9591
0’9671
0’9738
0’9793
0’9838
0’9875
0’9904
0’9927
0’9945
0’9959
0’9969
0’9977
0’9984
0’9988
0’9992
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5199
0’5596
0’5987
0’6368
0’6736
0’7088
0’7422
0’7734
0’8023
0’8289
0’8531
0’8749
0’8944
0’9115
0’9265
0’9394
0’9505
0’9599
0’9678
0’9744
0’9798
0’9842
0’9878
0’9906
0’9929
0’9946
0’9960
0’9970
0’9978
0’9984
0’9989
0’9992
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1°0000

0’5239
0’5636
0’6026
0’6406
0’6772
0’7123
0’7454
0’7764
0’8051
0’8315
0’8554
0’8770
0’8962
0’9131
0’9279
0’9406
0’9515
0’9608
0’9686
0’9750
0’9803
0’9846
0’9881
0’9909
0’9931
0’9948
0’9961
0’9971
0’9979
0’9985
0’9989
0’9992
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5279
0’5675
0’6064
0’6443
0’6808
0’7157
0’7486
0’7794
0’8078
0’8340
0’8577
0’8790
0’8980
0’9147
0’9292
0’9418
0’9525
0’9616
0’9693
0’9756
0’9808
0’9850
0’9884
0’9911
0’9932
0’9949
0’9962
0’9972
0’9979
0’9985
0’9989
0’9992
0’9995
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5319
0’5714
0’6103
0’6480
0’6844
0’7190
0’7517
0’7823
0’8106
0’8365
0’8599
0’8810
0’8997
0’9162
0’9306
0’9429
0’9535
0’9625
0’9699
0’9761
0’9812
0’9854
0’9887
0’9913
0’9934
0’9951
0’9963
0’9973
0’9980
0’9986
0’9990
0’9993
0’9995
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1°0000
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0’6517
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0’7549
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0’9177
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0’9441
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0’9706
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0’9952
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0’9990
0’9993
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0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000
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OPCION A

A 1 (hasta 3 puntos)
Un individuo invirtié un total de 60000 euros en tres empresas (A, B, C') y obtuvo
4500 euros de beneficio. Averiguar cuanto invirtié en cada una de ellas, sabiendo que

la cantidad invertida en A fue el doble que en B y C juntas y que las rentabilidades
fueron: el 5% (en A), el 10% (en B) y el 20 % (en C).

A 2 (hasta 3 puntos)
Dadas las funciones

fa) =2t gla) = (142,
hallar:

(a) Las funciones compuestas f o gy go f, y sus correspondientes derivadas
primera y segunda.
(b) Los extremos relativos y los puntos de inflexion de las funciones compuestas.

A 3 (hasta 2 puntos)

Cierto profesor olvida poner su despertador 3 de cada 10 dias. Por otra parte, 1 de
cada 10 dias en los que pone el despertador llega tarde a su primera clase, mientras
que llega a tiempo 2 de cada 10 dias en los que olvida poner el despertador.

(a) ;Cudl es la probabilidad de que el profesor llegue a tiempo de dar su primera
clase?

(b) Si cierto dia llegd tarde, ;qué probabilidad hay de que olvidara poner el
despertador?

A 4 (hasta 2 puntos)
Segiin un estudio, el tiempo que los estudiantes de cierta titulacion universitaria
tardan en completar la carrera sigue una distribuciéon normal, de media 6,6 afos y
desviacion tipica 0,5 anos.
(a) ;Qué proporcién de estudiantes completa la carrera en 6 afios o menos?
(b) ¢Cuanto tiempo ha tardado un titulado en completar la carrera, si el 91,92 %
de los titulados ha necesitado menos tiempo que é17
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OPCION B

B 1 (hasta 3 puntos)
Se considera la region R del plano definida por las inecuaciones

1<z+y<l, ~1<z-y<L

(a) Representar graficamente dicha region.
(b) Hallar los valores maximo y minimo de la funcién F(z,y) := 2z — y, cuando
(x,y) recorre R.

B 2 (hasta 3 puntos)

La funcién siguiente describe la evolucién a lo largo del tiempo ¢ (en anos) del
volumen V(¢) (en millones de metros ciibicos) de agua embalsada en un pantano,
durante los 7 primeros anos transcurridos desde su inauguracién (t = 0):

Vit)=tlt—6)2+1, 0<t<T.

(a) Representar graficamente esa funcion, hallando los intervalos de crecimiento-
decrecimiento, los extremos relativos y los puntos de inflexion.

(b) {En qué momento (o momentos) fue méximo el volumen de agua embalsada?
JEn qué momento (o momentos) fue minimo? ;Cudnta agua habia en cada
uno de los casos?

B 3 (hasta 2 puntos)
En una urna hay 5 bolas numeradas consecutivamente de 1 a 5. Se extraen al azar
dos bolas, sucesivamente y sin reemplazamiento.

(a) Hallar la probabilidad de que la suma de los ntimeros extraidos sea par.
(b) Si, realizado el experimento, la suma de los niimeros ha sido par, jcudl es la
probabilidad de que el primer niimero extraido haya sido impar?

B 4 (hasta 2 puntos)

Segin un representante de la Asociaciéon de Autoescuelas, para obtener el permiso
de conducir se necesitan 26 horas de practicas, por término medio. Para contrastar
esta afirmacién, se tomé una muestra aleatoria de 64 conductores y los datos dieron
una media de 27,5 horas y una desviacion tipica de 4 horas.

(a) ;Puede aceptarse la afirmaciéon con un nivel de confianza del 99 %?
(b) ¢Y con un nivel de confianza del 95,45 %7





